

大人才周刊 Job

◎最权威的人力资源杂志



本期招聘

招聘企业: 1520

招聘岗位: 12570

知名企业有:浦发银行、金盛集团、雅居乐、红太阳集团等

职场因你而精彩

善于沟通让她在职场如鱼得水

访南京某大型卖场人力资源部经理陈媛

在职场上打拼的女性是美丽的。她们通过自身的努力,撑起了一片艳阳天。

本周六就是三八妇女节了,节日来临之际,我们走近三位职场女性代表,倾听她们的职场故事,分享她们的快乐。

陈媛学的是统计,但却做了十年的HR。她告诉记者,数字是枯燥的、重复的,但人是活的、变化的。自己更喜欢与人交流,因为这样让她很开心。

当初从国企辞职后,她去了一家荷兰的制造企业,做薪酬专员,这份工作需要她更多的和数字、报表打交道。但这个岗位也为她转向人力资源方面的工作打下了基础。经过在外资企业的历练,她来到了这家大型卖场,从事人力资源方面的工作。

“跟员工的沟通很重要!”她告诉记者,零售业比制造业更强调企业文化、服务意识,所以在这里,相互之间的沟通非常重要。而从事人力资源工作,更需要与员工之间建立信任感,使员工愿意和你沟通。“你需要学会倾听、学会开导,学会协调。”

她举例说,现在公司有很多“80后”的员工,而这个年代出生的人,和老员工的生活方式可能有所不同。他们更强调自我、有冲劲、思维开

阔,但同时,他们的责任感没有老员工强,也没有老员工踏实,不喜欢忍耐。所以在和他们沟通的时候,往往要做足功课,比如了解他们的喜好、他们的话题。在沟通时,她会先和他们聊天,倾听他们的想法,和他们之间建立信任感,然后讲自己的故事,和他们分享成长的经历和磨炼。“有时候我觉得自己更像是心理医生。”

陈媛不会混淆日常生活与工作的关系。她的爱情故事在同事间传为佳话。她和丈夫在学校相识相恋,毕业后两人分配在异地长达10年时间。在这10年里,他们一直通过书信传达情感和信任。最终,丈夫辞去了国企的工作,回到了南京。直到今天,她还一直收藏着他们之间的那些书信。她告诉记者,自己没有太大的人生规划,她的梦想很简单,就是等自己退休了,建个博客,把过去的书信收集起来,发在博客里,和别人一起分享岁月的痕迹。



因为付出 所以收获成功

访北大测试南京(鼓楼)校区校长欧阳媚琴

作为一名IT培训机构的主管,欧阳媚琴几乎没有休息日的概念。对于即将到来的节日,她也没有太多的想法。“没打算给自己放个假!”她告诉记者,IT培训这个行业就是这样,周六周日各培训机构的活动特别多,所以周六周日比平时更忙。而就算

是平时上班也忙得不可开交,她几乎没有在18点之前下过班。

每天,欧阳媚琴都要处理学校的琐碎事情,一些很小的事情她也要自己处理。比如安排好班主任跟班、就业跟班等事情,和学员沟通了解情况,协调招生工作的展开

等等。一切的工作似乎都在重复。“培训就是产品加工过程。”她介绍说,IT培训机构一般都是全年循环招生,不定期开班,所以对于每一个新进来的学生,学校都是从零开始“加工”,重复劳动是必须的。

下转B50版



纳斯达克国际英语
NASDAKEN INTERNATIONAL ENGLISH
WWW.NASDAKEN.COM



学习英语更轻松更快捷!

2005~2008 三周年,三重惊喜连环送……

- 1 报名参加抽奖活动,最高获赠六个月课程。
- 2 纳斯达克积分计划,循环使用您的学费。
- 3 学校开放日_3月16日,我们为您准备了精彩的校庆Party,电话预约即可免费参加。

3 The third year of Nasdaken

贵宾专线

86893366

地址
中山南路49号南京茂世纪广场18层

学校开放时间
周一至周五9:00-21:00
周六至周日9:00-19:00

别让你的事业因英语亮红灯

韦博国际英语 喜登榜首

2007年,由于韦博国际英语在课件设计、开发、执行、质量、监督、课程发展和市场成就等方面表现突出,韦博国际英语荣获“年度诚信教育品牌”,韦博也因此入选并被消费者对其质量规模均充分肯定和未来发展前景充满信心。

**中国十大品牌教育培训机构
全国首批外语培训示范基地**



目前职场中的种种迹象表明,外语应用能力的缺乏,直接影响个人发展的前景上,都会造成难以逾越的障碍.....,新一轮的你该如何面对呢?

流利英语,一个不可忽视的亮点

学了很多年英语,却连一篇正确的英文文章也写不出;具有很强专业知识和外国专家交流时,却不知从何谈起。作为白领管理人士,你不断地为“中国特色”很浓的英语发言而烦恼;为词汇不足而心虚;看着专业水准不如你的同事却能用流利的英语大谈他的创意和想法,你是不是有些着急呢?

Education 方法

真实语言环境 模拟纯正口语

学“哑巴英语”的人都有过这样的尴尬:和别人用英语交谈,先在脑子里把想说的话用中文整理好,再想想用什么语法时态,然后再翻译成英语“搬”出来,反应非常迟钝。更精辟的是,有时往往经过这样一番折腾,脱口而出却可能还是一句“Sorry, I...”

为了让学员摆脱从中文到英文的思维方式,韦博国际英语以4人小班课的形式进行全英文授课,在和外教面对面的交流中,英语成为双方沟通的唯一语言。思维也完全变成英文的。在全面融合中,你会逐渐消除“实景-中文-英文”的思维过程,养成英文思维习惯,最终形成了英语“实景反应”,即看到什么,想到什么马上可以用英文表达出来。

1-4人外教小班授课,颠覆传统英语学习模式,保证学习效果

每个学员的起步水平和学习能力都不一样,在韦博入学的时候将进行免费水平测试,以确定属于个人的学习起点。因为在韦博上小班课上的学生不能超过4名,更重要的是,这里的“同学”概念,被定义为“同起点同进程地学”。而不是传统的“同时入学”。这种个性化的授课方式,消除了传统教学中的学习进度“齐步走”的限制,从根本上释放出学员的学习主动性;学员们也逐步学会寻找适合自己目标的方法,这些,也是成功的职业生涯所必不可少的。

- 1) 免费3-6个月学英语
- 2) 最多优惠2000元现金

请于3月20日前莅临中心并注册常规课程

Education 实例

Tracy: 27岁,外企白领,已学习两个月

大学毕业后,我很幸运地进了一家知名外企。虽然我已工作了近3年。但看到我的同事用流利的英语和外国老板谈天说地,开开玩笑,我就下决心要提高自己的英语水平。我找过不少英语培训班,但上课时间都很死板,非常不灵活。对我这样经常加夜班的上班族来说,是很难安排时间的。寻觅良久之后,我来到了韦博。这里采用的是“1-4人小班授课+多媒体教学”的独特教学模式,可以由学员自行安排上课时间,不用担心缺课而跟不上进度,而且课程内容也很全面充实,非常的个性化。

虽然我在韦博学习的时间还不是很长,但我已经克服了面对老外不敢开口的心理障碍。这里的课程如此丰富全面,真的很适合我。连同事们也都说我进步了,因此我自己对学好英语充满了自信,真是受益匪浅。

韦博国际英语--一个在中国的英语世界
新街口中心:南京市新街口金鹰国际商城12楼
山西路中心:金山大厦A座13楼(苏宁电器楼上)

精彩点击: www.webi.com.cn 免费在线学习: webi.tom.com

亲临学习中心

或拨打热线:

8473 9999